

市消保委对 22 款电吹风评测 5 款吹风机出风温度超过 100℃

市消保委日前发布 22 款电吹风商品比较试验结果。结果显示,5 件样品的出风温度超过 100℃,温度过高,1 件样品在模拟试验后负离子功能无法正常工作,部分相似干燥速率的样品能效差异较大。

22 款电吹风是通过家电商场、品牌专卖店及电商平台等渠道购买的。比较试验依据行业标准《家用和类似用途的毛发护理器具》、《电吹风能效等级及测试方法》、《家用和类似用途电器用负离子发生器》,分别针对电吹风的出风温度、干燥速率、干燥效率、能效等级、负离子释放功能等进行了测试。

很多消费者习惯加大吹风机的出风热量或是提高风速,来缩短吹发时间。然而,温度过高,会对发质造成一



定的损伤。根据标准要求,电吹风在距出风口 25 毫米处的出风温度应不高于 100℃。然而,检测结果显示,在天猫 playbytuft 旗舰店购买的 TUFT 2400W 涡轮式专业电吹风、在苏宁易购自营购买的 VIK 伟嘉吹发器、在天

猫康夫官方旗舰店购买的康夫电吹风、在天猫国际官方直营的 T3 天玺羽量轻型 Luxe 2i 吹风机、在京东永日旗舰店购买的 Yours 永日负离子电吹风等 5 件样品的出风温度超过 100℃,温度过高,不符合行业标准。

目前,市场上越来越多的电吹风都宣称具备了负离子释放的功能,即通过释放负离子中和头发的正电荷,减少头发的静电,从而抚平乱发,达到帖服顺滑的效果。本次比较试验的 22 件样品均宣称具有负离子释放功能,检测结果显示,样品在初始状态下,22 件样品中有 19 件样品负离子浓度可达千万级,3 件样品负离子浓度达到百万级。然而在模拟试验后,康夫电吹风样品出现负离子功能异

常的现象,还有 2 件样品的负离子释放数量明显衰减,衰减率在 50% 以上。

此外,本次比较试验还显示,电吹风的干燥速率和产品本身的额定功率没有直接关系,一些样品干燥速率接近,但能效等级差异明显。

市消保委建议,在选购电吹风产品时,应选择自身合适功率(一般家庭使用在 1500~2200W 左右)的同时,还应从产品的功能、价格、重量等方面考量。电吹风出风口与头发保持 15 厘米左右的距离为宜,避免距离太近温度过高伤及发根和头皮。另外,使用电吹风的时间不宜过长,建议只吹发根,发梢让其自然干燥即可,这样可以保护发质。

上海公布 507 家正规家电维修企业名单

和去年同期相比,申城御寒类电器的服务量已经增加了 15%,随着天气持续寒冷,家电服务维修业再迎考验。日前,上海市商务委召开行业动员大会,制定行业预案,并公布 7 大类商品、162 个品牌家电厂商售后服务电话,以及 507 家正规家电维修服务企业名单。

据介绍,本市约有各类家电维修企业 2100 家,家电维修从业人员 17000 人,属于“962512”上海家电服务热线、上海家用电器行业协会、上海交家电商业行业协会、上海电子产品维修服务行业协会(以下简称“一台三会”)体系内

的,并且获得三家行业协会联合颁发的企业资质的企业共有 670 家。这 670 家企业构成了本市家电维修服务的主体,服务量占全市服务总量的 75% 左右。

根据行业协会透露的信息,和去年同期相比,今年御寒类电器的服务量已经增加了 15%,如果天气持续寒冷或出现极端低温,家电维修服务行业将迎来真正的考验,参照前几年此类情况的数据预测,一月份维修量平均值为 21 万单,最高值可能将达到 25 万单,峰值日的维修量可能会达到 5 万单,如果达到这个数值,每组服务

人员的日服务用户将达到 12 户,将超过服务极限。

为此,市商务委公布了“三联合一体”的行业预案。一是联合全行业采取联动机制,由行业协会牵头,实施行业内各个品牌服务企业统筹调剂服务人员和服务网点,利用自身空余的服务力量为其他品牌服务。二是联合“一台三会”,由“962512”上海家电服务热线牵头,统筹一台三会企业成员中的综合性家电维修服务企业,增加应急响应队伍,确保老人和特殊服务人群的应急需求。三是市、区两

级商务主管部门联合,会同行业协会,增强受理市民投诉的处理力量,在最快的时间内处理好各种消费投诉。“一主体”指的是要求本市销量较大的品牌生产企业和三大家电销售企业,履行好生产企业的主体保障责任,做好自己的服务预案,增加应急服务人员。

会议同时公布 7 大类商品、162 个品牌家电厂商售后服务电话,以及由“一台三会”共同推荐的 507 家正规家电维修服务企业名单,市民可以在 www.962512.com 上查询,避免被不实信息侵扰而上当受骗。

北美五大湖区旅游局在华路演

1 月 8 日,北美五大湖区旅游局 2019 年中国路演在北京拉开帷幕。此次为期一周的活动是五大湖区旅游局在中国的首次路演。

五大湖区旅游局局长和五大湖区中国市场代表、ChinaPro Marketing Partners 总裁佟忠君亲自带队路演,在北京和上海进行推广。

国五大湖区位于美国中西部,是世界上最大的淡水湖区,包括了美国的威斯康星州、俄亥俄州、伊利诺伊州、明尼苏达州、密歇根州和印第安纳州六个州。五大湖区有深厚的历史底蕴、独特

的地域文化、令人垂涎的美食、进场刺激的户外探险以及温馨的家庭娱乐活动,让人流连忘返。

该地区交通便利,其中芝加哥、底特律两大交通枢纽城市均已开通与北京、上海、香港等城市的直飞航班,达美航空、美国航空、联合航空、海南航空、东方航空、国泰航空以及台湾的长荣航空等国际大型航空公司都有航线直飞芝加哥或底特律。

在上海路演中,上海众信、上海锦江、浙江国旅和美国国旅等国内知名旅行社还与五大湖区签署战略合作协议。

苍神工业助力南京南站城市候机楼便捷“起飞”!

南京南站是全国重要的铁路枢纽之一,开通运营 7 年来,旅客发送量逐年攀升,日均客发量从最初的 2.3 万人增至现在的 12.3 万人,日均发送 320 对高铁列车。随着民航系统的加入,南京南站综合交通枢纽实现“空、铁、公、地”全方式联运。城市候机楼的落成,是南京南站综合交通枢纽的重大补充,是城市交通运营一体化的重要体现,将进一步促进客流增长,让各方受益。

南京禄口机场南京南站城市候机楼试运行,实现高铁和机场两大交通枢纽无缝对接。该项目由南京市交通运输局委托东部机场集团实施建设,项目投运后,旅客在高铁南京南站即可享受值机订座、行李托运等一站式服务,轻装上阵前往南京禄口

机场,直接过安检就可进入候机区候机。苍神工业(苍神自动化科技(上海)有限公司)为南京南站城市候机楼提供了所有的称重值机输送机,等待输送机,整套值机控制系统,成功助力空铁联运,持续升级旅客出行体验。

苍神工业总经理黄一帆,现任 ATRAX 集团亚太区董事,资深机场行李处理系统及物流分拣系统专家。他表示,本次参与南京南站机场换乘服务体系建设,是在加强两大交通枢纽对接方面的重要突破,下一步苍神工业将继续探索公铁、空铁联运方式创新,最大限度发挥公司产品对交通综合体的作用,继续加强与各机场集团的沟通交流,充分利用公司产品优势,推动高铁与航空两大交通方式深度融合,让旅客出行体验更加美好。

热烈祝贺金苹果国际部学子问鼎世界名校牛津大学、帝国理工学院等

据了解,上海市金苹果学校近日喜报频频。该校 2019 届国际部高三学子戴佳怡同学已成功拿到世界顶级名校牛津大学化学专业的录取通知书,徐西楠等同学收到来自世界名校帝国理工学院热门专业计算机专业的录取通知,高盈逸、张宇涵等多名同学也已拿到英国伦敦大学学院录取通知书。

这样的好成绩源于该校“质量第一,促国际课程内涵发展,打造金苹果国际教育品牌”的教育理念,同时以德育课程化发展、阅读课程化发展、学生学习指导以及职业规划与升学指导四大特色支撑国际部的发展。



戴佳怡同学现就读于金苹果双语学校国际部 A2-1 班,今年是她在金苹果的第十二个年头。在校期间的她荣获了诸多荣誉,剑桥统考中



取得数学 A*,物理、化学与经济科目分别一举拿下 A 的好成绩,除此之外更是考出雅思 7.5 的高分。她告诉我们,“在金苹果学习的四年时

间里,让我取得了不小的进步,也积累了许多学习经验。无论任何科目,记好笔记都十分重要。动笔之后印象更深,这是我百试不厌的招数。”

除了用功学习,金苹果学校也十分注重教导学生劳逸结合。已收到帝国理工学院计算机专业录取通知的徐西楠同学目前就读于剑桥中心 A2-2 班。努力好学的徐西楠同学课外爱好有很多,平时喜欢打篮球,听歌,弹吉他。他向我们介绍到,“人是一台精密仪器,过度工作就会产生损耗,所有适量休息才会让学习和工作更有效率。我有两大法宝:减压和专注,这两大法宝才是有效率地学习的前提。”

(上接第一版)

当时,科研产品转化成产品是很不容易的,一般一个成果的市价是 1 万到 2 万元,金嗓子喉宝的定价是 20 万元,这在当时已经是很大的突破了。作为一名教师,王耀发始终把科研产品看作自己工作的成果,把成功转化视为市场接纳自己的研究成果,在经济利益上既不懂得也没有什么追求。没有想到数年后一个润喉糖竟然会是一个大的产品,有如此大的影响。“对此我觉得很坦然,我觉得当时的一项研发成果,经过厂方多年的市场培育取得成功,造福百姓,是我人生最大的收获,因此当初厂方请我免费为产品做广告时,我欣然接受。”

俞慧耕:

自由开放的家庭教育

俞慧耕,1925 年 10 月出生,江苏苏州人。著名音乐活动家、教育家。

在俞慧耕小时候的记忆里,她的家庭是一个很自由开放的家。祖父家里是做对外贸易的,向俄罗斯出口茶砖,思想比较开放;外公呢,虽然农民出身,开始在船上当锅炉工,后自学成才独立设计船舶,成为船上的大副。因此,祖父和外公的事业开拓了整个家庭的基本格局。

有一次,外婆告诉俞慧耕,外公半夜做梦经常说梦话,后来知道,他是在背英语,因为他说自己要跟得上时代的节奏。俞慧耕家庭比较开放,所以女孩子也能去读书。她小时候进的都是教会学校,小学是正始小学,学费很昂贵。中学就进入清心女中读书,后来考进了圣约翰大学。受家庭教育的影响,她的思维比较活跃。平时下象棋的时候,俞慧耕父亲告诉她,下棋要看三步到五步,不能很死板。这也就是说,做任何事情的时候,都要往后观察三五步,思维需要开阔一些。她受家庭教育影响较深,认为一个人的成功,靠的并不是投机取巧,而是靠自己的勤奋和实力,还有敏锐的目光和对形势发展的分析。

遗失声明

上海熠凌信息科技有限公司(统一社会信用代码:

91310107MA1G0D8MXK; 证照编号:07000000201703280220)申请 2019 年 1 月 10 日注销,特登报声明。